
Результаты опроса обучающихся ГБПОУ СХТК по профессии  

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки)  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

Создание системы взаимодействия колледжа с обучающимися 

предполагает проведение ежегодного мониторинга удовлетворенности 

качеством образовательных услуг, позволяющего дополнительно обеспечить 

всесторонний и объективный подход к оценке качества подготовки будущих 

специалистов. Одним из показателей аккредитационного мониторинга 

являются результаты анкетирования студентов по вопросам 

удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг. 

Цель: определить степень удовлетворенности студентов условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы.  

Опрос проходил в сентябре 2023 г. Приняли участие 48 человек 

обучающихся по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично 

механизированной сварки (наплавки) (100% от общего контингента по 

профессии). В опросе не принимали участие обучающиеся 1 курса. 

 

 

Опросный лист 

 

1.Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 Полностью удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Не очень удовлетворен 

 Совсем не удовлетворён 

 Затрудняюсь ответить 

2.Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 
 Нет, не испытываю трудностей 

 Да, высокая учебная нагрузка 

 Да, отсутствие интереса к дисциплинам 

 Да, трудности в общении с педагогом 

 Да, трудности в общении с одногруппниками 

 Другое ______________________________ 

3. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (Выберете, 

пожалуйста, не более 3-х вариантов) 
 Проблем нет 

 Неудовлетворительная организация учебного процесса 

 Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 

 Несоответствие изучаемых дисциплин и получаемой специальности 

 Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 

 Перегруженность аудиторными занятиями 

 Недостаточное качество практических занятий 

 Организация приема зачетов и экзаменов 
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 Устаревшая методы преподавания 

 Другое ___________________________________________________ 

4. Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за помощью? 

(Выберите, пожалуйста, не более 3-х вариантов) 
 К родителям, родственникам 

 К друзьям, одногруппникам 

 В студенческий совет 

 К куратору группы 

 К преподавателям 

 К администрации колледжа 

 Другое _________________________________________________________________ 

5. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает колледж? 
 Отлично 

 Хорошо 

 Удовлетворительно 

 Неудовлетворительно 

6. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов колледжа: 

 Высокий 

 Довольно высокий 

 На среднем уровне 

 Низкий 

 Довольно низкий 

7. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

 Позитивная 

 Нейтральная 

 Негативная 

8. Бывают ли у Вас конфликты с куратором группы? 

 ЧАСТО 

 РЕДКО 

 НИКОГДА 

9. Какие мероприятия, проводимые в колледже, Вам запомнились больше всего? 

_____________________________________________________________________________ 

10. Напишите, что с Вашей точки зрения, следует улучшить в колледже? 

_____________________________________________________________________________ 
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1.Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 
жизнью?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Не очень удовлетворен
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2.Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, 
если да, то какие:

Нет, не испытываю трудностей

Да, высокая учебная нагрузка

Да, отсутствие интереса к 
дисциплинам

Да, трудности в общении с 
педагогом

Да, трудности в общении с 
одногруппниками

Другое
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3. Какие проблемы Вы видите в организации учебного 
процесса? 
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4. Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы 
обращаетесь за помощью? 
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5. Как бы Вы оценили качество образования, которое 
дает колледж?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно
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6. Как бы Вы в целом оценили уровень 
профессионализма педагогов колледжа:

Высокий

Довольно высокий

На среднем уровне

Низкий

Довольно низкий



 
 

 
 

. Какие мероприятия, проводимые в колледже, Вам запомнились больше всего? 

 

Всё День открытых дверей 

1 сентября Посвящение в студенты 

Новый год Алло, мы ищем таланты! 

8 марта Праздник чести 

9 мая Экскурсии на завод 

Поднятие и спуск флага VR экскурсия 

КВН Военные сборы 

Гонка героев Олимпиады по дисциплинам 

Концерты Конкурсы «Лучший по профессии» 

 

10. Напишите, что с Вашей точки зрения, следует улучшить в колледже? 

 

Ничего 

Организацию питания 

Ремонт туалетов 

52%43%

5%

7. Как Вы оцениваете морально-нравственную 
атмосферу в нашем колледже?

Позитивная

Нейтральная

Негативная

3%

17%

80%

8. Бывают ли у Вас конфликты с куратором группы?

ЧАСТО

РЕДКО

НИКОГДА



Ремонт аудиторий и коридоров 

Повысить стипендию 

Сократить большую перемену до 30 минут 

Обновить лаборатории, мастерские 

 

Выводы: 76% обучающихся ГБПОУ СХТК удовлетворены студенческой 

жизнью, 55% обучающихся не испытывают трудности в процессе обучения, 

29% студентов считают высокой учебную нагрузку, 48% считают, что нет 

проблем в организации учебного процесса. В случае возникновения проблем 

большинство студентов обращаются за помощью к родственникам и друзьям. 

75% обучающихся оценивают качество образования как отличное и хорошее. 

Уровень профессионализма преподавателей по мнению студентов очень 

высокий. Морально-нравственную атмосфера колледже позитивная и 

нейтральная. Конфликтов с кураторами не наблюдается. 

Мероприятия, проводимые в колледже, запомнились практически всем 

студентам. Необходимо усилить работу по организации мероприятий 

профессиональной направленности. 

По мнению обучающихся в колледже необходимо модернизировать 

материально-техническую базу, провести ремонт помещений, мастерских и 

лабораторий. 

 


